
Compró por encima
de lo habitual

Compró igual de lo 
habitual

Compró por primera
vez

ELECTRONICS 31% 35% 12%
BELLEZA
(Fragancias, Cosmeticos, etc.) 29% 38% 9%

ALCOHOL 29% 36% 11%

TABACO
tabaco alternativo y otros productos
de nicotina

31% 35% 10%

MODA Y     
ACCESORIOS 33% 32% 10%

CONFITERÍA 29% 36% 9%
JOYAS Y
RELOJES 29% 34% 10%

CHINA 86% | MOA 86%

35%

Algo seguro
43%

LOS VIAJES DE OCIO DOMÉSTICO LIDERARON LA RECUPERACIÓN DEL TRANSPORTE AÉREO 
especialmente en China1

VISITAR LAS TIENDAS SIGUE SIENDO UNA PARTE IMPORTANTE DE LA EXPERIENCIA DEL 
AEROPUERTO4

EL AVIÓN ES PERCIBIDO COMO EL MEDIO DE TRANSPORTE NO PERSONAL MÁS SEGURO2

AIRPORT 
SENTIMENT TRACKER 
MARZO 2021 – 2da Oleada

• Volado al  menos una vez en los últimos 4 
meses (es decir ,  entre diciembre de 2020 y 
marzo de 2021),

• Ya sea a nivel  nacional  o internacional ,

• Ya sea por p lacer o por negocios.

Para obtener más información, póngase en contacto:

Louisette Andrieu
Responsable de Proyectos de Marketing y Desarrollo Empresarial 
Louisette.Andrieu@jcdecaux.com

Fuente: JCDecaux Airport Sentiment Tracker Marzo 2021

42%
E N  V U E L O S  IN T E R N A C IO N A L E S

MOA 48%

81%
E N  V U E L O S  D O M É S T IC O S

CHINA 91%

AND ARE IN A MORE ALERT AND
ATTENTIVE MINDSET 

54%
NO CAMBIÓ NADA

EN SU COMPORTAMIENTO

82%
A PESAR DE TODO TUVO UNA EXPERIENCIA 

AGRADABLE
(+ 2% frente a noviembre de 2020)

#1 CARRO / VAN 82%

#2 AVIÓN 78% (+4% vs. Nov 2020)

#3 BICICLETA 72%

#4 METRO / TRANVÍA 68%

#5 TREN 63%

#6 TAXI 63%

#7 VEHICULO COMP 62%

#8 BUS 60%

A M E R IC A
2 0 0

M E D IO  O R IE N T E  Y  
A F R IC A

2 1 0

E U R O P A  
2 1 0

C H IN A
150

ASIA P A C IF IC O
EXCL. CHINA

2 1 0

MÁS ATENTOS AL ENTORNO
DE LA TERMINAL

MÁS ENFOCADOS EN 
SU VIAJE

PRESTO MÁS ATENCIÓN
A LAS PANTALLAS

MÁS EMOCIONADO
POR VIAJAR

80%

80%

76%

72%

CHINA 85%
Ocio 79%

CHINA 52%

Negocio 46%
AMERICA 50%

Negocio 39%

Ocio 79%
EUROPA 89%

980 Viajeros aéreos encuestados,
a través de la plataforma en línea de investigación 
de consumidores Attest, que han:

78%
SE SIENTEN SEGUROS
VIAJANDO EN AVIÓN

LOS PASAJEROS AÚN DISFRUTAN
DE LA EXPERIENCIA EN AEROPUERTO ...3 Y ESTÁN MÁS ALERTA Y

CON MENTALIDAD ATENTA

Muy seguro

LA MAYORÍA DE PASAJEROS AÚN ESTÁN COMPRANDO EN TODAS LAS CATEGORÍAS EN 
TIENDAS DE AEROPUERTO5

*Base: 834 'encuestados
es decir, los que visitaron las tiendas

63%
R E A L IZ Ó  U N A  C O M P R A *

VIAJEROS DE NEGOCIO 
68%

76%
T IE N E N  E L  P O D E R  P A R A  T O M A R  D E C IS IO N E S  

F IN A N C IE R A S  E N  S U  E M P R E S A

CHINA 93%

58%
2 5 - 3 9  A Ñ O S

ASPAC 88%

UNA AUDIENCIA JOVEN Y ACTIVA CON UNA ALTA PROPORCIÓN DE TOMADORES DE 
DECISIONES EMPRESARIALES6

Cadena de suministro
11%

Tecnología / IT
22%

Reservas de viajes y 
hoteles

14%

Desarrollo de negocios
14%

Recursos humanos \
Gestión de personas

14%

Finanzas /
Seguros

13%

Mercadeo
12%

Áreas en las que los 
encuestados tienen la 

responsabilidad de tomar 
decisiones

85%
VISITO LAS 

TIENDAS

MOA 90%

Visitó las tiendas
que no suele visitar

15%

Pasó más tiempo 
comprando del que suele 

hacer

28%

Pasó menos tiempo comprando
de lo que suele hacer

24%

Pasó la misma cantidad de tiempo 
comprando que normalmente.

33%

mailto:Louisette.Andrieu@jcdecaux.com
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